

乔新江在中心城区督导全国文明城市创建工作时强调

坚决贯彻以人民为中心的发展思想 增强人民群众的获得感幸福感满意度

信阳消息(记者 邹乐)7月2日,市人大常委会副主任、市委书记乔新江深入中心城区检查督导全国文明城市创建工作。他强调,要坚决贯彻以人民为中心的发展思想,切实从人民群众最急需的事情做起,从人民群众最不满意的的事情抓起,持续增强人民群众的获得感、幸福感和满意度。

“有哪些地方还没有做到位?”“整改情况如何?”在羊山新区铁道佳苑小区、平桥区信啤小区,乔新江边走边问边察看环境整治、秩序管理等情况。他指出,创文工作不能搞突击、走形式,要着眼群众需求,完善基础设施,加强规范管理,通过扎实的创建举措真正让人民群众满意。乔新江叮嘱辖区工作人员,要建立整改台账,及时解

决突出问题,强化统筹协调,加大监督检查,确保各项工作做细做实做到位。

在羊山新区民乐社区,乔新江走进社区文化服务中心,详细了解商户经营、创文载体活动开展情况。他指出,要充分利用好服务中心这个平台,切实提高软硬件标准,解决群众所忧、所急、所盼,给老百姓创造一个设施配套、功能齐全、服务优质的生活环境。

在平桥区平中大街、南一胡同、北区农贸市场等地,乔新江与群众亲切交谈。看到老百姓为生活环境的改善点赞,乔新江很是欣慰,他勉励相关部门要再接再厉,进一步提升城市规划建设和管理服务水平,持续巩固创建成果。在南京大道与楚王城路交叉口,乔新

江实地查看交通秩序情况,他强调,要高度重视城市道路交通安全工作,加强科学有效管理,确保城区道路交通安全畅通。

督导中,乔新江强调,全国文明城市是反映城市整体文明水平的崇高荣誉,是综合性最强、影响力最大的城市品牌。全市上下要进一步树牢为民创建理念,凝聚创建共识,营造浓厚氛围,以更有力的举措、更扎实的作风做好各项创建工作,以新担当展现新作为。要坚持问题导向,抓好细节整改,强化督导问责,突破重点难点,切实将创文措施和任务落到实处、见到实效。要通过创建全国文明城市,完善城市功能,优化城市环境,提升城市形象,不断提高全市人民的幸福指数。

曹新博、陈延虎参加调研。

“信阳茶,好!”

信阳毛尖获国际友人点赞

信阳消息(记者 马依帆)6月27日-29日,“中国共产党的故事——习近平新时代中国特色社会主义思想在河南的实践”专题宣介会主题展在郑州举行,来自35个国家的200多名外国友人云集。会议之外,信阳毛尖备受国际友人喜爱。

昨日,记者从市文化广电和旅游局获悉,会议期间,由市文化广电和旅游局推荐的两名茶艺师为外宾介绍信阳茶,表演茶艺,并展示信阳毛尖茶的制作技艺。海内外友人对香高、味浓、汤色绿的信阳毛尖赞不绝口,在现场观看多达十几项的信阳毛尖茶制作技艺后,更是对饱含工匠精神的制茶技艺竖起大拇指。

“信阳茶,好!”一位外宾品尝信阳毛尖后,用现学的汉语称赞。参与现场茶艺表演的茶艺师杨静告诉记者:“很荣幸能在这种重大场合为外宾泡茶、说茶、演茶,希望更多的人了解信阳毛尖,喜爱信阳毛尖,我们将再接再厉弘扬茶文化,向世界奉献一杯信阳好茶。”

规范操作 安全用气

信阳富地燃气有限公司举办燃气消防安全知识培训会

信阳消息(李梦溪)近日,信阳富地燃气有限公司举办了第十届工商业用户燃气消防安全知识培训会。

会上,该公司相关负责人首先与参会用户代表就如何共同做好燃气安全工作及服务未来发展趋势进行了深入探讨。随后,与会人员来到酒店厨房,学习燃气安全使用知识、设施操作要求以及突发事件应急处置措施。通过实地学习,与会工商业用户代表更加清晰地了解到从安全用气到日常维护的流程。

在接下来的消防安全培训环节,消防部门结合近几年国内燃气安全形势及实际案例,讲解燃气安全隐患产生的原因、后果,及消防安全知识、应急处置方法,并现场指导用户代表正确使用灭火器。

活动最后,信阳富地燃气有限公司对燃气安全模范用户进行了表彰和颁奖。

安全就是生命,安全是一切幸福的基础。本次培训活动,进一步加强了燃气用户安全意识,拉近了与客户的距离。信阳富地燃气有限公司将不断提高服务质量,加强安全隐患排查力度,保证广大客户安心用气。

环保化粪池卖得真“火”



工人剪去组件上多余的塑料 本报记者 李倩 摄

本报记者 赵恩焯 李倩 马依帆

“改造后的厕所处理污水效果好,没臭味、没蚊蝇,干净卫生多了。”6月20日,在固始县洪埠乡龙港村的厕改现场,村民们对新装的三格化粪池赞不绝口。

连日来,记者在固始县蹲点采访时发现,这样的黑色三格塑料化粪池,各乡镇随处可见。而龙港村村支部书记万语俊直言,“这样的环保化粪池还得排队才能买到。”

小小化粪池,咋还排队买?在位于固始县产业集聚区的优塑塑料制品厂,记者找到了答案。6月21日,虽然天降小雨,但是一进大门,记者看到几辆大货车在厂区里排起了队,等着拉货,工人们冒雨往车上搬货。

“这些货车司机每天半夜就来排队了。光是协调出货,就够我忙的了。”言谈中,优塑制品厂负责

人陈礼洪底气十足,“附近乡镇前来订购产品的人络绎不绝,订单已经排到明年。”

在生产车间,4台大型注塑成型的设备正在满负荷生产。“啷当”一声,一个三格化粪池的组件由机械注塑出来,工人张树霞赶紧上前,剪掉多余的塑料。“这是个拼手速的活,只要干活麻利,就可以拿到高工资。”张树霞说。

2分钟的时间,再生塑料颗粒实现“变身”,被大型机械注塑成化粪池组件。就这样,一套套优质的化粪池组件走下生产线,被运送到各乡镇的施工现场,在农村厕所革

命工程中担当重任。

记者从固始县委宣传部了解到,今年,固始县要完成10万户无害化卫生厕所改造。4月26日,固始县优塑塑料制品厂投产以来,日产1150套1.5立方米化粪池,为推进固始县厕改工作提供了有力保障。

“小厕所,大民生。”陈礼洪告诉记者,农村旱厕如厕难、排污难、垃圾粪便处理难,这是不争的事实,而环保化粪池发酵分解、隔离过滤,既能杀灭虫卵,又能实现废物利用,“乡村振兴有需要,村民生活离不了,要不俺们产品咋这么‘火’呢!”。

